DS //O 5 Ha)ﬁem&w ..
%S@L T 8 mibiow AL {_E( 1

% = BiRe
')EE - = = : 2 . -2 : s :
2. 3 e}tﬁlr REL 5_;?3_:4_ lm, F‘(";*é}

A

@V\ a .:J\ﬂ-i\ D,‘ _—(—_CA)

"‘1%"‘&:%"’:‘34 -——>ND\:‘~l:/Mx+f avec A = %A_%I= S5+& _ayw

G Salas: o %_- v
ol D N= Enip ok Aloc) €D, — p-s
AF“C 9915 La': g'h 'f‘g
@ Q’l" 4, & o beonc cle 1_46J o Ag= kﬂfsz’: -5 ; Lg.j: 5?:3: 4
a a_BJLA D, = J¢) W( 3,4)

Dattis:/mx.‘.‘) oute M = %SF%C €

Mg =M S 4

D, ~5=-9L+f

("J' C.(?;/—S‘) 6D?_ = _g‘;_gvt? Glfd‘—'« ]D:—'E_
o dove gE——
Cu‘\\t( cle aa,uu, 'LE d ARC = G E D\/ID? A?« é(tv?cl&w«.@a A G

,M.Jm%«.i Q: Xﬂm‘«e Ao wzu«,}.

{”B € 2% +S - f (x+§‘=—°f—1 f PR PO T

(3:_%-2. v 7

LS—-—'X“



@ @ %yS‘—L‘ = A4 =D M&;/{’Oé 0'1'
O -2x )tz = A0 — Rl 10) €y cbec uinpmiTE

: s T v P e
"‘A*"%I%A’Fj& > qub)w_s_/m?n—fp avec  am = oy Sk

A
i

Ve (W) LA:— {gt_ >t P

ok Ae) € AB) — 2=-L 1+p —> P= ’é_’-‘ = @B)i (3:::'-—%9:_1-44‘

@ Kedlox) o'a Kbro) avee 4= o

- O:'—{—£1+/ﬂ -y
S 3 Uy

@ GCcURINbY) —> @(1,3) G

=> lj:-%xo-fv;;j f_—)j:—;{_ff =>~46:(o/4_-4_)‘

@ Aco aﬂtsm ?
@W(uw cliwclorade Qc): M = & %A . 535‘“ ]
_ -%A A /
G?,-Wt‘u‘aw\’ crecloun d D): m = g ;
Vi

b oty doudinns sb cliflaonks _ e vl

QO a  dowe CE,"-z A%%,,,{Cl Aone Ol'a_f/.c;,, ‘& j,el & %Wuém AB(-@AO«#CM
o C—



Classe de seconde 3 24 janvier 2010
Mathématiques N° 10 (1 h)

Exercice 0 : Veuillez écrire votre nom :

Exercice 1 (5 points; ex80 p276) :

i- t IAi T
P
Soit A(0; 5), B(—6;—3), C(3;—5). N N\ |
1. Déterminer I'équation de 1 médiane de ABC' issue ] | / / \ﬂ
de A. A : /j \s\
N |
2. Déterminer I’équation de Dy médiane de ABC' issue T ‘\ 5 ,‘\g
3. Déterminer ls coordonnées de G centre de gravité du E \ ‘ BNRE
triangle ABC. e N ‘\ l
/ | N

Exercice 2 (3 points, ex 64p275 ou DS8) :
Par lecture graphique et en laissant

apparaitre les traits sur le graphique,
déterminer les équations des droites
dy,ds,ds,dy et ds.

dy : 'ux:’-—%aL_ T o

([:__:Z 3‘-’- :’._"_‘ '—"2_

-

ds : | 4—)&—'/-‘-

j::-_g
i Lﬁ"lf'

&: ned




Exercice 3 (4 points, ex 71p276 et 65p275) : Dans le repeére ci-joint, tracer les droites
dont I'équation est donnée ci-dessous.

d1: y=3.1"—4

dy

S ==2nd2

2
d3: y:—§$+l

1.
2.

Le point A(5;11) est-il un point de d; 7
Le point B(—4;11) est-il un point de dy ?

\% \ 0 5
- \ /
N N /
4
NNFE
0 \/\\. - "
/B g
/1 | D-’.

Exercice 4 (8 points, ex72,73,79 p276) : Soient A(1;2), B(6;1)

o
2,
3.

Déterminer I’équation de la droite (AB).
Déterminer le point d’intersection K de (AB) et de 'axe des abscisses.

Déterminer le point d’intersection G de (AB) et de I'axe des ordonnées.

3
Soient C'(2;7), D(§;
Déterminer la nature du triangle ABC.

S

5). Les points A,C,D sont-ils alignés?

]
|




